FORNITURA GRATUITA O SEMIGRATUITA LIBRI DI TESTO PER GLI ALUNNI FREQUENTANTI LE SCUOLE SECONDARIE DI I° E II° GRADO ANNO SCOLASTICO 2021/2022 



IL DIRIGENTE DEL SETTORE  PUBBLICA ISTRUZIONE-SERVIZI DEMOGRAFICI


RENDE NOTO

· che il Comune di Brindisi ha aderito alla proposta regionale di adozione del “buono libro” in formato digitale quale modalità di erogazione per l’anno scolastico 2021/2022 del beneficio “fornitura gratuita o semigratuita dei libri di testo per gli alunni frequentanti le scuole secondarie di I^ e II^ grado” ai sensi della Legge n.448/1998 ,art. 27  e D.Lgs. n.63/2017 ;

Il nuovo sistema, dematerializzando  il “buono libro”, invia all’utente beneficiario un buono libro digitale spendibile presso le librerie/cartolibrerie che si saranno preventivamente accreditate e che saranno inserite nell’elenco degli esercenti convenzionati con questa  Pubblica Amministrazione per la fornitura dei testi scolastici per le scuole secondarie di I^ e II^ grado  di cui in oggetto.
Per quanto sopra, non saranno più emessi “buoni libro” in formato cartaceo

Il“buono libro”digitale potrà essere speso – esclusivamente – presso le librerie e cartolibrerie regolarmente accreditate ed iscritte nell’elenco .

Solo le librerie e le cartolibrerie regolarmente accreditate ed iscritte nell’elenco di cui al presente Avviso potranno essere inserite nel sistema di gestione informatizzato della Regione Puglia per la fornitura dei libri di testo in oggetto:  www.studioinpuglia.regione.puglia.it  .

L’ elenco  delle librerie accreditate viene messo a disposizione   degli alunni intestatari  del “buono libro”, sia sulla  piattaforma informatica  di cui sopra  che sul sito istituzionale  di questo Comune

Il “buono libro” digitale:
è spendibile solo ed esclusivamente per l’acquisto di libri di testo;
· può essere utilizzato – esclusivamente – per l’acquisto dei libri di testo scolastici nuovi relativi alla tipologia di scuola e alla classe frequentata dall’alunno intestatario; 
· può essere utilizzato anche per l’acquisto di dizionari e di libri di narrativa solo laddove presenti nell’elenco dei libri deliberato dal Collegio dei Docenti;
· può essere utilizzato anche per l’acquisto dei “sussidi didattici”. Per “sussidi didattici” devono intendersi ,esclusivamente, i libri di testo in versione digitale e i contenuti digitali integrativi forniti editorialmente a complemento dei libri di testo; nel concetto di "sussidi didattici" rientrano anche i contenuti acquisiti indipendentemente o reperibili in rete o prodotti attraverso il lavoro individuale o collaborativo dei docenti (D.M.781del 27/09/2013).

          I titolari di librerie e cartolibrerie, inoltre:

· devono accettare le richieste di forniture avanzate dagli aventi diritto, provvedendo con   la massima sollecitudine  alla consegna dei libri;
· non richiedere ai cittadini alcun compenso o rimborso spese, a nessun titolo per la fornitura;

Il Dirigente
Dott. Nicola Zizzi
